Jarmila Kavanova

From: Markéta Frycova <marketa.frycova@stirin.cz>
Sent: pondéli 2. fijna 2017 15:54

To: 'Jarmila Kavanova'

Subject: RE: objednavka 7717430630 + 17430631

Dobry den, pani Kavanova,
dékuji, potvrzuji pfijeti objednavek.
S pranim hezkého dne

Markéta Frycova

Obchodni manazerka / Sales manager

Zamek Stifin

Ringhofferova 711

251 68 Kamenice

tel: +420 255 736 209

mob: +420 606 612 701

zamer sTiniw  ©mail: marketa.frycova@stirin.cz
by WWwWw.stirin.cz

Obsah této zpravy (jakoZ i jakékoliv pfilohy) je divérny a je uréen vylu¢né pro prijemce, kterému je adresovana. V pfipadé, Ze nejste predpokladanym prijemcem

této zpravy ¢i jeho zastupcem, vezméte prosim na védomi, Ze seznamovani se s obsahem této zpravy, jeho rozmnozovani ¢i poskytovani dalSim osobam jakoukoliv

formou je nepfipustné. V takovém ptipadé, prosim, kontaktujte odesilatele této zpravy a vymazte veskeré jeji kopie z Vaseho systému.

The content of this e-mail (and any attachment) is confidential and is intended solely for the recipient to whom it is addressed. If you are not the intended recipient
or his representative, please note that any familiarizing with, copying or distributing the content hereof to other persons in any manner whatsoever is inadmissible.
If you received this message in error please tell us by reply (or telephone the sender) and delete all copies on your system.
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From: Jarmila Kavanova [mailto:kavanova@fzu.cz]
Sent: Tuesday, September 26, 2017 12:35 PM

To: marketa.frycova@stirin.cz

Cc: 'Jana De Merlier' <demerlier@fzu.cz>

Subject: objedndvka 7717430630 + 17430631

Dobry den pani Frycova,



v pfiloze zasilame dodatecné objednavky na konferencni sluzby, ubytovani a obcerstveni Ucastniku akce ,,2nd Annual
HiLASE Workshop 2017“.

Prosim o potvrzeni ptijeti objednavek.
Prosim nasledné o vystaveni dvou separatnich faktur ke kazdé objendvce zvlast.
Dékuji za spolupraci.

J. Kavanova

Ing. Jarmila Kavanova
Manazer nakupu

e

Power of light

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (+420) 601 560 161

Phone: (+420) 314 007 756

E-mail:  jarmila.kavanova@hilase.cz; kavanova@fzu.cz
Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsaZzenymi informacemi je diivérny a uréen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrzeli nedopatfenim a nebyl vdm urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy Ci jeji ¢asti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i



